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１ アンケート集計結果 

◇ 設問1～1４は児童・保護者ほぼ同じ設問。ただし児童設問14については保護者設問１８にな 

ります。設問１５～1７は保護者のみの設問です。 

 

◇ グラフ左からＡ・Ｂ・Ｃ・Ｄ  ※小数点以下四捨五入 

 

 

 

 

 アンケート回答数：保護者１７９名・児童１７９名 

 

（１）アンケート結果 

設問１  

保護者：お子様は、自分から進んで勉強に取り組んでいると思いますか。 

児  童：あなたは自分から進んで勉強に取り組んでいますか 

 

 

 

 

 

 

設問２  

保護者：授業の内容がよくわかるように、先生はいろいろな方法でわかりやすく教えていると思い

ますか。 

児 童：先生はいろいろな方法でわかりやすく教えてくれていますか。また学校の授業がよくわか 

りますか。 

 

 

 

 

 

 

設問３  

保護者：先生は、一人一人のお子様をよく見ていると思いますか。 

児 童：先生はあなたの悩みに相談にのったり、お話を聞いたりしてくれていますか。 

 

 

 

 

 

 

設問４ 

保護者：お子様は、元気にあいさつや返事をしていますか。 

児 童：あなたは、元気にあいさつや返事をしていますか。 
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Ａ：よく当てはまる（たいへんよい）       Ｂ：だいたい当てはまる（よい） 

 

Ｃ：あまり当てはまらない。（あまりよくない）   Ｄ：当てはまらない（よくない） 
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設問５ 

保護者：お子様は、思いやりの心をもち、周りの人に親切にしていると思いますか。 

児 童：あなたは周りの人に親切にしていますか。 

 

 

 

 

 

 

設問６ 

保護者：お子様は、学校で楽しく元気に生活していると思いますか。 

児 童：あなたは、学校で楽しく元気に生活していますか。 

 

 

 

 

 

 

設問７ 

保護者：お子様は、進んで体を動かすなど、運動への興味関心が高いですか。 

児 童：あなたは、休み時間に体を動かしたり体育の授業でいろいろな運動をしたりすることが好

きですか。 

 

 

 

 

 

 

設問８  

保護者：お子様は、健康な体づくりやそのための食事の大切さについて関心を持っていますか。 

児 童：あなたは、学校で楽しく元気に生活していますか。 

 

 

 

 

 

 

設問９  

保護者：お子様は、今好きなことや将来何になりたいかなど、夢や希望を持っていますか。 

児 童：あなたは、今、好きなことがあったり、将来何になりたいかを考えたりと、夢や希望をも 

ってがんばっていますか。 
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設問10 

保護者：学校は、児童たちの体験活動の充実に努めていると思いますか。  

児 童：あなたは学校の農園で野菜をつくったり、市貝町の自然の中で学習したりすることが好き 

ですか。 

 

 

 

 

 

 

設問11  

保護者：学校は、交通安全や日常の安全指導をよくしていると思いますか。 

児 童：あなたは、交通安全や学校内での安全に心がけていますか。 

 

 

 

 

 

 

設問12  

保護者：学校は、日ごろの教育活動の様子などを、ホームページや学校・学年だよりなどで保護者 

に分かりやすく知らせていると思いますか。 

児 童：あなたは連絡帳や学校からのおたよりなどを、きちんとお家の人に見せたり、学校の話を

したりしていますか。 

 

 

 

 

 

 

設問13  

保護者：学校は、運動会やＰＴＡ活動等、地域と協力して行っていると思いますか。 

児 童：地域の方が協力し合って学校をよくしていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

設問14（保護者設問18） 

保護者：ご家庭では、お子様と話をしたりふれあったりしていますか。 

児 童：あなたは、お父さんやお母さんと話をしたりあそんだりしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

児童

44%

65%

53%

25%

3%

8% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

児童

53%

80%

43%

17%

4%

2% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

児童

56%

74%

40%

21%

3%

3%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

児童

57%

78%

41%

18%

2%

3% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

児童

63%

74%

３４%

17%

2%

6%

1%

3%



 

4 

 

設問14  

保護者：学校支援ボランティアの活動は、児童にとって効果があると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

設問15  

保護者：学校は、保護者の相談や要望にきちんと対応していると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

設問16  

保護者：学校だよりや学年だよりをよく読んでいますか。 

 

 

 

 

 

 

設問17  

保護者：授業参観、保護者会、ＰＴＡ行事等に積極的に参加していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 参考意見（寄せられたご意見を集約してご紹介させていただきました） 

（１） 市貝小のよい点 

① 教育環境に関して 

・校庭が広く元気に走り回ることができ、生き物や自然とのふれあいができる。（３２）  

・給食のメニューが豊富でおいしい。（１１） 

・小規模で一人一人に目が行き届いてよい。（９）  

・スクールバスが運行していることころ。（３） 

② 児童の様子について 

・あいさつがしっかりでき、気持ちよく学校へ足を運ぶことができる。（１４） 

・他学年との交流もあり、親切にしてもらう、相手に親切にする機会が多いと思う。（２６） 

・穏やかな雰囲気で児童たちがのびのび生活している。（２５） 

③ 学校の取組について 

・教育スローガン３あ運動の推進など勉強以外にも学べるところがよい。（３） 

・ホームページがよく更新されている。（６） 

・コロナ対応をしながら学校行事を適切に実施している。（９） 
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・親と先生たちの風通しがよい。親同士のコミュニケーションが取れている。（５） 

・校長先生はじめ子どもたちや保護者と向き合ってくれている先生が多い。（１０）  

・児童一人一人によく目を向けている。（１２） 

・熱心な指導により勉強へのやる気がみられるようになった（自主学習へのコメント等）。（８） 

④ その他 

・毎朝校長先生が校門で出迎えてくれる。（２） 

・保護者も協力し合っているところ（運動会など）（４） 

 

（２） さらに良くするために改善してほしい点 

① 教育環境の整備について 

・校舎の壁をきれいにする。（ベランダの壁面、体育館のトイレの洋式化等）（２） 

・さらなるコロナ対策（オンライン・水道蛇口の自動センサーでコロナ対策）（２）  

・校庭の水はけ、駐車場整備、校庭南門の道等の改善等（３） 

② 児童への指導について 

・あいさつの指導（２） 

・人の命の大切さ、いじめに関する指導、自分がされて嫌だと思うことをしない等の指導（４） 

・自らよさを発見し伸ばしている発信できるような環境や雰囲気づくり、励ましコメント等（２） 

③ 学校の取組について 

・自由参観日等での校内の案内掲示 

・どの学年も宿題が多い気がする。（３） 

・図書室の改善（借りた本を戻しやすくする工夫。本を増やす）（２） 

・お知らせの改善（連絡の内容が分かりづらい時がある。早めに連絡してほしい。紙媒体が多

く管理が大変）（４） 

④ その他 

・学校ともう少しコミュニケーションが取れるとよい。（自粛期間・連絡事項等）（２） 

・先生方、ＰＴＡの負荷軽減を。そのために外部への業務委託の実施を提案。 

・運動会で毎年やっている「市貝音頭」の振り付けが変わってきている。 

・登下校時のヘルメットを帽子等に。（３） 

・体操着、体育館シューズを購入しやすく。（２） 

・遠足の送迎時、出入り口が南門一カ所だけなので、入口と出口を別に。 

 

 

 

 

３ 学校より 

お忙しい中、御丁寧な回答をありがとうございました。児童が素直にのびのびと学校生活を送っ 

ている様子を温かい目で見守り、教職員へのたくさんの励ましの言葉をいただきましたことに、深

く感謝申し上げます。今後も、子どもたちのために一層の指導の充実に努めて参りたいと存じます。 

 

・教育環境に関しましては、懸案となっておりました校舎ベランダの笠木の修繕工事と、校舎壁面

の洗浄について町予算が確保され、実施することができました。御協力ありがとうございました。

環境整備、施設等の改善については、今後も継続して町に要望していきたいと思います。また、

校内で対応可能なものについては、後援会の予算を生かすなど、できる限り改善に努めたいと思

いますので、よろしくお願いいたします。 

・児童への指導につきましては、御指摘いただきました御意見を参考に、知・徳・体のバランスの

取れた指導の充実に努めて参ります。今後とも御支援、御協力を賜りますようお願いいたします。 

・学校の取組につきましては、いただいた御意見、御要望につきまして、速やかに改善できるとこ

ろから手掛けて参りたいと思います。時間をかける必要があるものもありますので、その点は御

理解くださいますようお願いいたします。   
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・ヘルメットの着用につきましては、毎年賛否両論が挙げられております。本年度は特別の措置と

しまして、夏季に限り帽子着用可、日傘登校といたしました。その中でも、安全を守るためにヘ

ルメット着用を継続した児童も見られました。児童の安全面、健康面等を十分考慮した上で、さ

らに多方面からの御意見等をうかがいながらよりよい方策を考えていきたいと思います。 

・車での送迎時の出入り口につきましては、遠足等の送迎等で車が多数入る場合には、緊急事態宣

言中の際に示しました、南門から入り、東門に抜ける一方通行でのルートを取り入れて参りたい

と思います。その際、校庭のなるべく端を通るよう御協力お願いいたします。 

 

以上、代表的なものにつきまして、掲載させていただきました。皆様からお寄せいただきました

多くの御意見や励ましを、今後の学校教育に活かしていきたいと思います。 

なお、学校では判断が難しいものもありますので、この場で御回答できないものにつきましては

御了承ください。  

また、特定の事案、御相談につきましては、個別に御回答させていただく場合もございます。そ

のため、御記名いただいた要望事項等につきまして、参考としてお話を伺う場合がございます。ど

うぞ御協力くださいますようお願いいたします。 

  

この度のアンケートへの御協力、誠にありがとうございました。 


